

ROMÂNIA

■ Președintele PDL, premierul Emil Boc, a declarat că menținerea sa în funcția de premier se va decide după Convenția Națională din 14 mai, care va alege conducerea democrat-liberalilor. Întrebat dacă i s-ar putea cere să renunțe la funcția de prim-ministru, Boc a răspuns: "În politică, ești acolo atâta vreme cât ai susținere politică. Echipa decide care este formula cea mai bună pentru a câștiga competiția viitoare". El a menționat că după Consiliul Național de Coordonare (CNC) din 5 martie, în termenul statutar, va lua o decizie privind eventuala sa candidatură pentru un nou mandat la șefia partidului.

■ Premierul a exclus posibilitatea ca PDL să se scindeze după congres și a respins crearea de facțiuni. "În acest moment eu exclud o asemenea ipoteză. Nu văd acum de ce, după o perioadă grea, când să culegem roadele măsurilor, ar trebui să ne separam sau să creăm grupuri sau grupulețe. Forța acestui partid va rămâne capacitatea lui de a fi unit, indiferent de greutăți", a subliniat Boc.

■ O serie de reprezentanți ai PDL au susținut necesitatea separării funcției de președinte de partid de cea de premier. Unii dintre aceștia s-au declarat în favoarea desemnării la conducerea Executivului a unui tehnocrat. Discuția privind delimitarea funcției de premier de cea de președinte al partidului nu este una nouă în PDL, a comentat Emil Boc, adăugând că el a fost întotdeauna un adept al dialogului pe orice temă.

■ Întrebat dacă va candida la conducerea partidului, Vasile Blaga a răspuns sibilinic: "Toate la timpul lor" (moțiunile de candidatură depunându-se cu 40 de zile înainte de 14 mai). El a admis că trebuie reconstrucție, chiar reformă în partid, dar nu și revoluție. Secretarul general vede necesari oameni noi, recomandați nu de cineva, ci de propria carieră. "Să ne ferim de oameni care se pricep la toate și la nimic. Să fim foarte atenți în perioada următoare pe cine promovăm în funcții", a subliniat Blaga.

■ Secretarul general al PDL a mai spus că partidul a scăzut în sondaje și fiindcă nu s-a explicat foarte bine întotdeauna ce s-a făcut. "Prim-vicepreședintele Adriean Videanu i-a dat dreptate, acuzând faptul că foarte multe măsuri "sunt comunicate defectuos", exemplul cel mai elocvent fiind pensiile militare. În opinia sa, dacă măsurile "dureroase" sunt explicate cetățenilor "în mod cinstit", aceștia vor înțelege necesitatea aplicării lor, iar PDL va recâștiga terenul pierdut.

■ Liderii coaliției de guvernare au hotărât să semneze un protocol prin care să susțină în continuare guvernarea și să obțină majoritatea în Parlament și după alegerile din 2012, a declarat președintele PDL. "Evident că scopul este ca actuala coaliție să aibă posibilitatea, prin măsurile pe care le va lua în 2011 și 2012, să pregătească terenul pentru a obține cu un vot mai mult decât opoziția, în alegeri, în vederea continuării guvernării", a spus Emil Boc.

Emil Boc



Boc – a fi sau